
Учасники чергового засідання президії HAH України заслухали 

доповідь директора Інституту прикладних проблем механіки і 

математики ім. Я. С. Підстригача НАН України, члена-кореспондента 

НАН України Р. Кушніра про наукову й науково-організаційну 

діяльність установи.  

У доповіді і виступах було зазначено, що в інституті здійснюються важливі 

фундаментальні дослідження й отримано вагомі результати з ряду проблем 

математики, механіки і фізичного матеріалознавства. В установі сформувався 

потужний інтелектуальний потенціал. Тут працюють три члени-кореспонденти 

НАН України, 44 доктори й 103 кандидати наук. Близько третини науковців 

інституту молодь віком до 35 років.  

Вагомим внеском у розвиток науки стало видання у звітному періоді  21 

монографії, що є хорошим показником.  

Наголошувалося, що керівництво інституту розуміє і враховує 

важливість співробітництва з іншими установами академії, ВНЗ та галузевою 

наукою. Зокрема, у співпраці з колективами вчених Національного 

університету «Львівська політехніка», Державним підприємством «КБ 

“Південне”», окремими установами НАН України здійснюються дослідження 

в рамках академічної програми «Ресурс».  

Поряд з наведеними успіхами цієї наукової установи відзначались 

окремі недоліки. Так, інститут має ряд невикористаних резервів для 

збільшення кількості госпдоговірних робіт з метою доведення отриманих 

результатів до практичного впровадження.  

Не повною мірою використовується потужний науковий потенціал у 

процесі підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації. Не всі випускники 

аспірантури, особливо без відриву від виробництва, після її закінчення 

вчасно захищають кандидатські дисертації. Спостерігається тенденція до 

старіння наукових кадрів.  

Було зауважено, що вчені інституту мають більш активно працювати в 

напрямі підвищення рівня викладання математики у вищій і середній школі. 

Це вкрай важливо, оскільки інститут сьогодні, по суті, є єдиною установою 

математичного профілю в Західному регіоні країни. У цілому президія НАН 

України схвалила діяльність Інституту прикладних проблем механіки і 

математики ім. Я. С. Підстригача НАН України (Прес-реліз за підсумками 

засідання Президії НАН України 10 жовтня 2012 року // Національна 

академія наук України (http://www.nas.gov.ua). 


